

Headline	RM500mil Of Incentives Rewarded For Industrial Energy-saving		
MediaTitle	Nanyang Siang Pau		
Date	26 Oct 2016	Language	Chinese
Circulation	27,667	Readership	83,000
Section	National	Page No	A2
ArticleSize	296 cm ²	Journalist	N/A
PR Value	RM 11,170		



黄家泉（右二）把联合国工业发展组织-大马制造业工业能源效率认证颁发给参与该计划的企业代表。右为阿末马斯兰；左二为山家亚。

黄家泉：能源效率行动获准 5亿奖掖工业节能技术

（吉隆坡 25 日讯）第二国际贸易及工业部长拿督斯里黄家泉说，内阁于今年 1 月批准“国家能源效率行动计划”（NEEAP），拨款 5.43 亿令吉为工业界采用节能技术提供奖掖。

为期 10 年

“国家能源效率行动计划”将从今年开始落实至 2025 年，为期 10 年。

“随着上述计划的推行，我国的能源使用量预计能在 2025 年下降 8%，并减少依赖化石燃料作为能源。”

黄家泉也促请业者持续制定行动计划，以不断提高能源绩效。

他也希望业者记录他们的结果，以便系统地校准能源性能。

黄家泉今天出席联合国工业发展组织-大马制造业工业能源效率（UNIDO-IEEMS）认证颁发仪式致词时，这么说。该仪式是为了给完成能源管理系统及系统优化培训计划的制造业者认可。共有 66 位个人参与者及 44 家企业获得该培训计划的证书。

截至今年 10 月 13 日，共有 309 个来自化工、电器电子、食品、橡胶等不同领域的企业参与到大马制造业工业能源效率计划中，而其中 40% 的企业为中型企业。

与会者包括联合国工业发展组织（UNIDO）工业能效部门工业发展官山家亚、国际贸易及工业部副部长拿督阿末马斯兰。